

21 НОЯ 1974

ПОЕТ

наши гости

## СЕРГЕЙ ДАВИДЯН

21 ноября со сцены филармонического зала будут звучать старинные русские романсы в исполнении популярного певца Сергея Давидяна.

К творчеству Барламова, Алябьева, Гурилева, Булахова, Фомина обращались многие выдающиеся певцы. В наше время интерес к этому жанру обрел как бы «второе дыхание». Это не случайно — старинным романсам свойственны искренность чувств, глубокий лиризм и неисчерпаемое мелодическое богатство. Закономерно и понятно поэтому обращение к «старине» и такого певца, как Давидян, имеющего в своем репертуаре арии из классических опер, русские и зарубежные романсы, песни советских авторов.

Сценическая деятельность певца началась после окончания Московской консерватории в Ташкентском, а потом в

Пермском оперных театрах. Затем его приглашают в Москву. Имя певца стало широко известно после того, как он снялся в кинофильме «Песня первой любви», где пел лирические песни Бабаджаняна.

Певцу аплодировали не только в нашей стране, но и в Чехословакии, ГДР, Польше, Норвегии, Финляндии, Венгрии. Давидяну довелось в составе первой группы советских артистов посетить Камбоджу, Лаос и Бирму.

Успех певца не случаен, его голос звучит свободно на всем диапазоне и способен выразительно передавать большую гамму чувств и переживаний. Успеху артиста способствует и постоянное его содружество с отличным пианистом-аккомпаниатором Ией Пляшкевич.

М. ВИКТОРОВ.